

工作人员以身作则 沿路商户纷纷加入

平桥街道开展清扫落叶活动

信阳消息(记者 郭晓雨)天气逐渐转冷,伴随着降温大风,枯黄树叶纷纷落下,原本干净的街道常常被落叶“占领”。为保证辖区环境卫生质量,近日,平桥区平桥街道组织辖区14个社区的工作人员开展环境卫生大扫除活动。

记者在活动现场看到,来自平桥街道各社区的工作人员身穿志愿者小马甲,一丝不苟地清扫着落叶。看到社区工作人员顶着瑟瑟寒风清理自家门口的卫生,附近的商户纷纷拿起清扫工具,加入清扫队伍。

“天气这么冷,社区的工作人员为了我们的环境这么卖力,我觉得我也应该加入他们。”“家门口的环境就是要靠自己清理,所以我搭把手是应该的。”附近的商户纷纷对社区工作人员表示感谢。看到大家都这么积极地参与活动,社区工作人员也觉得很暖心,“看到



大家认真清扫落叶 本报记者 郭晓雨 摄

商户们出来帮我们打扫卫生,真的觉得太开心了,那一刻觉得非常温暖!”

据了解,此次活动共清理落

叶及杂物4车,有效改善了辖区沿路卫生状况,营造了干净、整洁、优美的工作和生活环境,也赢得了广大居民的一致好评。

为辖区群众提供就业机会

浉河区民权社区和成功社区联合公司举办人才招聘会

信阳消息(石柱榕)就业关系民生,为了给辖区居民提供更多的就业机会,近日,浉河区民权街道民权社区与成功社区联合太平洋保险公司举办了一场深入社区的人才招聘会。

招聘会现场,社区里无论是年轻人,还是老年人,都踊跃参加活动。年轻人通过保险公司讲师

带来的生动讲座,开阔了视野,加深了对保险行业的认知,当场有两人签下了意向书,愿意投身保险行业;老年人通过这次活动,感受到了公司的良好氛围,记下了负责人的联系方式,准备回家后动员儿女进行尝试。整个活动历时一个半小时,来自民权社区和成功社区志愿服务站的志愿者们

有的引导参会者进入会场,有的帮忙进行登记,还有的发放宣传册及纪念品,整场活动气氛十分活跃,基本达到了预期目标。

招聘会后,社区活动组织者表示将不断深入思考,举办岗位更加丰富的招聘会,为社区群众争取更多的就业机会,让他们真正实现安居乐业。

2017年第二次科技开放日

中国平安首次详解“金融+科技”双驱动战略布局

近日,中国平安举行年内第二次科技开放日,首次详解了“金融+科技”双驱动战略布局,并对平安寿险业务价值做了深度解析。未来,中国平安将以五大核心技术(生物识别、大数据、人工智能、区块链与云平台)为基础,深度聚焦金融科技与医疗科技两大领域,不断提升传统金融业务的竞争力,搭建生态圈与平台,并对外输出创新科技,致力于成为世界领先的金融科技公司。

平安集团常务副总经理兼首席财务执行官姚波表示,公司将持续推进“金融+科技”双驱动战略,通过科技驱动在金融、医疗行业不断创新,提升传统金融业务的竞争力。同时,向其他金融机构、医疗机构输出新科技,提升效率,获得轻资产的收入来源。未来,双驱动战略将给公司盈利和价值带来飞跃式提升。

中国平安 2017 开放日八大亮点:

寿险将持续高增长:平安寿险将以高科技引领的代理人队伍,庞大的集团客户群,以价值为导向的管理团队,智能风险管理系统,保守的内涵价值假设,以及处于起步阶段的中国消费升级,高质量的新业务价值增长等为依托,保持高速增长。

科技提升寿险业务:寿险智慧客服能智能识别客户及需求,精准定位风险等级,支持99%的业务在线完成。

科技提升产险业务:平安产险全球领先的“智能闪赔”,智能图片定损精确度92%,已签约7家保险公司启动服务输出合作。

金融服务生态圈:金融壹账通与400家合作银行、20家保险公司和2000家非银机构建立合

作,C端调用量8亿次,F端交易量8万亿元。

医疗健康生态圈:平安医保覆盖250多个地级城市,2000家医院,8亿人口医疗数据、深圳地区城市一账通使用人数超212万。

汽车服务生态圈:与90家整车厂、2.5万经销商、3.4万家二手车商户、4万家汽修厂达成合作。

三大医疗科技平台:通过孵化三大关键的医疗科技业务平台(平安医保,万家医疗,平安好医生),加上平安寿险及健康险多年的深耕等,已成为中国医疗健康生态圈的领导者。

生物识别技术全球领先:脸谱识别准确率99.8%,应用于200+场景,使用8亿人次;声纹识别准确率超99%,5000+万声纹库;微表情识别,54种复杂表情,1秒识别。

(戴子翔)



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 2°C~12°C



- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 信阳市城市管理服务热线:12319
- 灭四害:6259868

声明

●兹有熊青平的豫S14353号跃进牌低速车,该车已自行拆解报废,此机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区信和科贸经营部的营业执照副本(证号:411502615212376),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王成华的道路货运从业资格(证号:4115010020109006322),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张聪的豫S1221T号三轮摩托车,该车已连续三个周期未检验,已强制报废,特此声明。

●兹有信阳市浉河区双阳建材经营部的税务登记正、副本(证号:41300119670506201001),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳亿邦装饰工程有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411500589703912U),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有朱翔购买的浉河区华夏路天伦花园1号楼1单元4楼401号,面积106.55平方米,其交付的契税发票(票号:0362643,纳税时间:2012年11月26日),因不慎丢失,特此声明。

更正

兹有信阳泰合置业有限公司于2017年11月21日在本报三版刊登一则《前期物业招标公告》,其中联系人:周光,应为联系人:周光辉,特此更正。